
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΛΑΝΤΖΑ- Αγωνιστική Εργατική
Συσπείρωση στον Επισιτισμό- Τουρισμό

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΕΣΧΗ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΕΣΤΙΩΝ ΔΟΜΠΟΛΗΣ

Η επισφάλεια και οι ελαστικές σχέσεις φαίνεται να έχουν γίνει κανονικότητα στους χώρους εργασίας.
Πρόσφατο γεγονός αναφέρεται στην επιχείρηση BUFFET, η οποία έχει αναλάβει τη λειτουργία της λέσχης
σίτισης των Φοιτητικών Εστιών Δόμπολης.

Πριν λίγες μέρες, η εργοδοσία, με πλήρη αυθαιρεσία, απέλυσε 3 από τους συναδέλφους/-ες και
αναφέρθηκε σε άλλες 3 επικείμενες απολύσεις, επικαλούμενη οικονομικές δυσκολίες της επιχείρησης.

Η ίδια εικόνα κυριαρχεί και στις υπόλοιπες εστίες που υπάγονται στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Οι λειτουργίες των
δημοσίων φορέων, αφού θεωρούνται διαλυμένες, «ξεπουλιούνται» σε ιδιώτες. Από το σημείο αυτό
επικρατούν οι εικόνες που βλέπουμε σε όλον τον ιδιωτικό τομέα.

Η ιστορία αυτή δεν είναι καινούρια, ούτε τη συναντάμε πρώτη φορά! Πρέπει, όμως, να παλέψουμε να
είναι η τελευταία!

Καθημερινά ερχόμαστε αντιμέτωποι με τη μαύρη και ανασφάλιστη εργασία, τους μισθούς και τα
μεροκάματα πείνας, τις απλήρωτες υπερωρίες, τις αυθαίρετες απολύσεις, το τσάκισμα της ασφάλισης
μας. Ειδικά ο χώρος μας δε γνωρίζει από Κυριακές και αργίες, ούτε για τα διπλά μεροκάματα που
δικαιούμαστε εκείνες τις μέρες. Έχουμε ξεχάσει τα δώρα Χριστουγέννων και Πάσχα, ενώ εκείνες τις
μέρες δουλεύουμε σαν τα σκυλιά να ανταποκριθούμε στον αυξημένο φόρτο εργασίας. Δεν γίνεται
συζήτηση για το επίδομα αδείας και για την άδεια ασθενείας που δικαιούμαστε, ειδικά μέρες σαν και
αυτές που λόγω του κορωνοϊού μένουμε στον αέρα μήπως χάσουμε τα μεροκάματά μας, με φόβο, μάλιστα,
απόλυσής μας. Μας τρομοκρατούν με απόλυση, και μάλιστα χωρίς αποζημίωση, αν τολμήσουμε να
διεκδικήσουμε κάτι από όλα τα παραπάνω.

Το πιο κρίσιμο ερώτημα που καλούμαστε να απαντήσουμε είναι με ποιον τρόπο μπορούμε να
παρέμβουμε και να αλλάξουμε τους συσχετισμούς στον κλάδο μας. Ποιά πρέπει να είναι η
στάση μας απέναντι σε απολύσεις, όπως αυτές των συναδέλφων/-ισσών;

Αρχικά, θα πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι κανένας δεν είναι μόνος του. Με βάση αυτό θα πρέπει να
οργανωθούμε και να δράσουμε συλλογικά, καθώς οι απολύσεις αυτές στη λέσχη σίτισης των Φοιτητικών
Εστιών Δόμπολης αφορούν κάθε συνάδελφο και συναδέλφισσα στον κλάδο. Να στραφούμε στο Κλαδικό
μας Σωματείο και να το μετατρέψουμε σε πραγματικά ταξικό και εργατικό, που θα βρίσκεται στο πλευρό
του κάθε ενός και της κάθε μιας από εμάς και θα λειτουργεί ως όπλο στα χέρια μας απέναντι σε κάθε
εργοδοτική αυθαιρεσία και αντεργατική κίνηση στους χώρους δουλειάς μας.

Ως ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό- Τουρισμό στεκόμαστε στο
πλευρό των συναδέλφων και συναδελφισσών. Σε κάθε αφεντικό απαντάμε ότι η τρομοκρατία που βιώνουμε
στους χώρους δουλειάς, η εργοδοτική ασυδοσία, η καταστρατήγηση των εργατικών δικαιωμάτων και η
χειροτέρευση των όρων εργασίας δεν θα περάσουν!

Καλούμε ΑΜΕΣΑ έκτακτη Γενική Συνέλευση του Σωματείου Επισιτισμού και Τουριστικών
Επαγγελμάτων Νομού Ιωαννίνων, ώστε να συζητηθεί και να οργανωθεί η πάλη μας για την
επαναπρόσληψη των συναδέλφων/-ισσών μας! Η νίκη ενός διασφαλίζει κεκτημένα για όλους μας!



Κανένας σωτήρας δε θα προασπίσει τα δικαιώματά μας, αν δε το κάνουμε οι ίδιοι, μέσα από τις
συλλογικές μας διαδικασίες! Η αξιοπρέπεια στη ζωή και τη δουλειά μας είναι αδιαπραγμάτευτη. Κανένας
φοβισμένος! Η ελπίδα στο συλλογικό αγώνα και την αλληλεγγύη! Κανένας εργαζόμενος μόνος του!


